## 义乌华鼎锦纶股份有限公司 关于收购浙江亚特新材料有限公司股权进展暨 完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、交易概述

义乌华鼎锦纶股份有限公司(以下简称"公司")于2022年12月30日召开2022年第四次临时股东大会,同意公司现金收购浙江亚特新材料股份有限公司(以下简称"亚特新材",现已更名为浙江亚特新材料有限公司)100%股权(详见公告:2022-117、119、123)。

## 二、交易进展

2022年12月30日,公司与交易对手方签署了《关于浙江亚特新材料股份有限公司之股权转让协议》。根据协议安排,公司已支付了20%的股价转让款,合计23,600万元,其余股份转让款项将按照股权转让协议的约定支付。

近日,亚特新材将企业名称由浙江亚特新材料股份有限公司变更为浙江亚特新材料有限公司,并于2023年1月16日完成了股权转让相关的工商变更登记手续,取得了由浦江县市场监督管理局印发的《营业执照》,相关登记信息具体如下:

公司名称: 浙江亚特新材料有限公司

统一社会信用代码: 91330000747709579R

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 胡忠娟

注册资本: 16,000万人民币

成立日期: 2003年03月06日

注册地址:浙江省浦江县恒昌大道588号

经营范围: 化纤制造、销售,经营进出口业务(上述范围不含国家法律法规禁止、限制、许可经营的项目)

本次变更完成后,公司持有亚特新材100%股权,亚特新材成为公司全资子公司。

特此公告。

义乌华鼎锦纶股份有限公司董事会 2023年1月18日